

# 宝鸡慈善

第20期

(总第250期)

宝鸡市慈善总会

2021年7月28日

## 宝鸡市各级慈善组织 捐款捐物驰援河南抗洪救灾

河南发生史上最大强降雨后，宝鸡市慈善总会按照中华慈善总会和省慈善协会《倡议书》的要求，迅速行动，在宝鸡日报等市级主流新闻媒体紧急刊发驰援河南抗洪救灾倡议书，得到爱心企业、爱心人士积极响应。截止7月27日24时，市慈善总会和部分县区慈善协会收到银行转账、二维码捐款、网站项目捐款，现金捐款等共计88230.92元，物资价值182.4万元。

市慈善总会接收善款16769.22元，其中陕西爱骨医疗股份有限公司捐款4518元、宝鸡市聚德鑫工程机械有限公司捐款2000元，2位爱心人士通过银行转账捐款600元、银行二维

码接收善款2413.59元，44位爱心企业、爱心人士通过官方网站（公益宝）及微信公众号捐款2737.63元，接收现金捐款4500元。

岐山县慈善协会接收善款27110元、眉县慈善协会接收善款18300元、扶风县慈善协会接收善款13779元、金台区、渭滨区、陈仓区、千阳县、凤翔区慈善协会分别接收善款2342.7元、1000元、200元、2200元、6530元。

7月23日，市慈善总会益善行志愿者分会，率先派出16名曙光救援队员奔赴灾区，并连夜采购两卡车价值1.5万元的太白高山蔬菜和方便面、矿泉水紧急送往灾区。当天中午，救援队员和物资整装待发，市慈善总会领导到高速路口为他们壮行。7月26日，益善行服务队还向洛南县送去了价值1.5万元的生活物资。



市慈善总会益善行志愿者服务队为河南灾区洛南县柏峪寺镇送去慰问物资

7月24日，陕西关山草原旅游发展有限公司向河南省卫辉市捐赠关山牌饮用水48000瓶，价值66240元。陇县盛园果品

有限公司向开封市捐赠苹果100吨，价值100万元。



陇县爱心企业筹备物资支援河南灾区

7月24日，眉县的爱心企业在萤火虫公益团队和眉县商会的组织下，一下午筹集到近20万元的食物、矿泉水、救生衣、皮筏艇等救灾物资，装满8卡车，于25日上午送往灾区。县领导、县工商联主席、县慈善协会为爱心队伍送行。



眉县爱心企业装载救灾物资的爱心车队

7月26日岐山县慈善协会首批运往河南的救灾物资装满4辆大卡车，驰援河南省卫辉、新乡等地这些满载岐山人民深

情厚谊的米面油、矿泉水、方便面、面皮、锅盔等物资价值12万元是岐山飞鹰应急救援协会在县慈善协会的大力支持下筹集的。岐山县委、县政府对支援河南抗洪救灾十分重视，第一时间成立了县慈善协会抗洪救灾捐助工作领导小组，岐山慈善家侯宗科率先为灾区捐赠价值2万元的口罩，爱心人士赵亮拉来10箱方便面，表达对灾区群众的关爱，县慈善协会的领导和全部到现场搬运捐赠物资，鼓舞人心。



满载岐山人民深情厚谊的救援物资车辆

7月27日，岐山天缘食品有限公司向县慈善协会捐赠天缘食醋40吨，价值16.8万元，支援河南新乡、漯河和我省洛南县抗洪救灾。



在扶风县，县供销社、县电商协会、新贸集团、爱心志愿者团队等单位积极参与，广泛宣传，层层发动，全县广大爱心企业和社会各界爱心人士，纷纷捐赠救灾物资，截止7月26日，已有18户民营企业及个人捐赠蔬菜、食品、矿泉水及各种生活必需品90多吨，价值17万元，先后分4批驰援河南新乡、开封、郑州等灾区。县慈善协会与县爱心志愿者团队、日夜加班，多方协调、联系具体物资接收、配载、外运等事宜。志愿者积极参与卸货、装车，保证及早发车,救援。志愿者放弃休息日，个个汗流浹背，一直干到深夜，没有一人叫累。



扶风县爱心企业捐赠的蔬菜、矿泉水等救灾物资

7月28日，宝鸡沃尔沃车队早晨六点半出发，满载价值5万元的蔬菜、矿泉水、被褥，奔赴抗洪救灾第一线——陕西洛南。他们一路坎坷，历时7个多小时，中途顾不上吃饭，天还下起暴雨，终于把沃尔沃车主和员工的爱心和情义送到了抗洪救灾第一线受灾老百姓的家里！几位声音沙哑、满脸皱

纹的老奶奶一边不停的往他们手里塞矿泉水，一边嘴里不停的说着谢谢你们，眼里全是泪花和故事！爱心车队的每位志愿者虽然累却快乐着，他们说，也许这个时候散发出来的光和热，才是人性真正的善和美！

这场暴雨也牵动着小学生的心。7月26日下午，宝鸡铁一小7岁的小学生张子鹏来到金台区慈善协会，将自己攒了两年的零用钱1342.7元全部捐献出来，支援河南人民重建家园。



金台区张子鹏同学为河南献爱心

7月27日至7月28日，陆陆续续有爱心学生为河南灾区捐献爱心，宝鸡市第一中学、宝鸡高新中学、高新三小的6位学生每人捐款200元。28日下午，宝鸡市慈善总会接待了一名叫介紫涵的小学生，捐了326元钱，并留下一封给郑州小朋友的短信。信中说，我是陕西宝鸡市金台铁路小学的一名少先队员，知道郑州暴雨的消息后，我每时每刻都在为你们担心。这326元钱是我的零花钱，作用可能很小，但希望可以给你们买一些矿泉水或面包，解决生活上的急需。愿洪水早日消

退，希望你们平平安安渡过这场灾难。



宝鸡一中杨涵唱，高新中学权力岩、朱钰珺、陈星言，高新三小陈玥言、杨涵语6位同学每人捐款200元



金钱铁路小学介紫涵捐出自己的零花钱

---

报：省慈善协会、市民政局。

送：市慈善总会会长、副会长、秘书长、各部室部长；

各县区慈善协会。

---